



ДЕВЯТЬ ДЕСЯТИЛЕТИЙ
ЗАБОР И КОЛЮЧАЯ
ПРОВОЛОКА ЗАЩИЩАЛИ
МИР ОТ ОБИТАТЕЛЕЙ
ИК, ТЕПЕРЬ ЖЕ
ХРАНЯТ ТЕРРИТОРИЮ
МОНАСТЫРЯ
ОТ ВНЕШНЕГО МИРА

они были возбуждены, размахивали руками, кричали. Из окон на улицу летели стулья, матрасы, книги и музыкальные инструменты, все подходы к колонии и близлежащие улицы были оцеплены милицией и военными. О подробностях происходившего внутри существует множество легенд и версий, как и о том, чем беспорядки закончились, но, так или иначе, колония для несовершеннолетних была расформирована, осуждённые были отправлены в другие исправительные учреждения, а в бывших монастырских постройках была организована ИТК-30 для взрослых.

